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nota Vragen van de leden Kahraman en Omtzigt beiden Nieuw

Sociaal Contract over Nord Stream 2

Aanleiding

Schriftelijke vragen van de leden Kahraman en Omtzigt beiden NSC aan MP M

en MinDEF over Nord Stream 2

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgaande beantwoording

Kernpunten

• De leden Omtzigt en Kahraman vragen het kabinet om een reactie te

geven op het nieuws over het Duitse onderzoek naar de toedracht van de

explosies bij de Nord Stream pijpleidingen Ook de leden leden Wilders

De Roon en Pool PVV en het lid Van Houwelingen FvD hebben hierover

vragen gesteld Deze komen u separaat toe

• In de Kamervragen wordto a gevraagd naar alle memo s en andere

stukken die aan u zijn geschreven over Nord Stream Dit proces is in

gang gezet maar het vrijgeven van de relevante documenten neemt

langer in beslag dan de beantwoording van Kamervragen Deze stukken

zullen daarom separaat naar de leden Omtzigt en Kahraman worden

verzonden

• Deze beantwoording wordt medeondertekend door MinDEF en zal mede

namens MP naar de Tweede Kamer worden verstuurd

Toelichting

Vragen richten zich op het nieuws van een aantal Duitse media over het nieuws

dat er een arrestatiebevel zou zijn uitgevaardigd tegen een OekraTense man in het

onderzoek naar de toedracht van de explosies bij de Nord Stream pijpleidingen
De Duitse overheid heeft niet gereageerd op dit nieuws Wei stelde de Duitse

federale overheid in antwoord op vragen in de Bundestag dat tussentijdse

openbaarmaklng van onderzoeksresultaten het onderzoek zou schaden ^

^ Deutscher Bundestag Drucksache 20 12284 Antwort der Bundesregierung auf die GroBe

Anfrage der Abgeordneten Eugen Schmidt Stefan Keuter Joachim Wundrak weiterer

Abgeordneter und der Fraktion der AfD Drucksache 20 11251
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Datum

20 augustus 2024Het kabinet voIgt de ontwikkelingen nauwlettend en wacht het Duitse onderzoek

naar de toedracht van de explosies bij de Nord Stream pijpleidingen af Over het

kennisniveau de werkwijze of de bronnen van onze diensten kan het kabinet in

het openbaar geen uitspraken doen
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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